
به‌نام‌خالق‌مهربانی‌ها

‌ساعت3زمان‌:‌
‌‌93آبان‌18

‌توجه‌:‌‌نمره‌ی‌سؤالت ‌برابر‌است.

‌کشور‌(دو‌نفر‌از‌هر‌کشور)‌دور‌یک‌دایره‌ایستاده‌اند.‌ثابت‌کنید‌می‌توان‌آن‌ها‌را‌به‌دو‌دسته‌تقسیم‌کرد‌به‌50نفر‌از‌‌100–‌1
طوری‌که‌:‌

-‌هیچ‌دو‌نفری‌از‌یک‌کشور‌در‌یک‌گروه‌نباشند.
-‌هیچ‌سه‌نفر‌متوالی‌ایی‌در‌دایره،‌در‌یک‌گروه‌قرار‌نگیرند.

A)‌–‌تعداد‌سه‌تایی‌های‌2 ,B ,C).را‌پیدا‌کنید‌به‌طوری‌که‌شرایط‌زیر‌برقرار‌باشد
‌-A ,B ,C⊆{1,2,3, ... ,8}

‌-|A∩B|=|A∩C|=|B∩C|=2
‌-|A|=|B|=|C|=4

‌حرف‌دارد.‌در‌این‌زبان‌یک‌دنباله‌از‌حرف‌ها‌یک‌کلمه‌نامیده‌‌می‌شود‌اگر‌و‌تنها‌اگر‌بین‌هر‌جفت‌حححرف‌n–‌زبان‌کلپسه‌ها‌3
یکسان،‌هیچ‌جفت‌حرف‌یکسان‌دیگری‌وجود‌نداشته‌باشد.

نشان‌دهید‌طول‌کلمات ‌این‌زبان‌محدود‌است‌و‌طول‌بلندترین‌کلمه‌ی‌ممکن‌و‌تعداد‌کلماتی‌کححه‌بیشححترین‌طححول‌ممکححن‌را
دارند‌بیابید.

‌یک‌درخت‌یعنی‌نوشتن‌یک‌حرف‌از‌حروف‌انگلیسی‌روی‌هر‌راس‌از‌درخت.‌‌حرف‌گذاری‌–4
‌uکه‌حرف‌روی‌آن‌ها‌یکسان‌است،‌در‌مسححیر‌‌vو‌‌uبه‌ازای‌هر‌دو‌راس‌‌یک‌حرف‌گذاری‌است‌با‌این‌شرط:حرف‌گذاری‌معتبر

‌در‌ترتیب‌الفبایی‌کوچکتر‌باشد.‌vو‌‌uراسی‌وجود‌داشته‌باشد‌که‌حرف‌روی‌آن‌از‌حرف‌روی‌vو‌
‌'‌وجود‌دارد.aبنابر‌تعریف‌واضح‌است‌که‌در‌یک‌حرف‌گذاری‌معتبر‌حداکثر‌یک‌راس‌با‌حرف‌'

‌چند‌است‌؟وجود‌ندارد‌راسی‌که‌حرف‌گذاری‌معتبر‌برای‌آن‌ها‌100000تعداد‌درخت‌های‌

موفق‌باشید.


